

社区矫正,让浪子回头

成武检察院积极探索社区矫正方式,帮回头浪子成致富带头人



干警和社区矫正工作人员到王春喜家慰问。(成武县检察院供图)

本报成武8月2日讯(记者 崔如坤 通讯员 步效民)

“俺这样的犯罪人员能有今天,全靠政府的人性化关怀和帮助。”近日,成武检察院干警和司法人员来到社区矫正对象王春喜家慰问时,昔日的犯罪人员、今日养殖致富能手王春喜由衷地感谢道。据悉,在成武,像王春喜这样被社区矫正转化成功、回报社会的人不少,而这得益于成武重教育、重感化、重关爱的社区矫正方法。

王春喜是成武县天官镇

人,因犯盗窃罪,于2009年9月被成武县法院判处有期徒刑11年。然而,由于王春喜从小患有小儿麻痹症,双腿残疾,生活不能自理,被决定暂予监外执行。

当时,王春喜被监外执行后,成武县检察院社区矫正检察室工作人员与社区矫正小组第一时间和王春喜会面,发现他情绪非常低落,害怕受到村民邻居歧视,他对未来的生活没有信心。

了解情况后,检察干警与社区矫正工作人员多次到王春喜家和他谈心,运用典型案

例对其进行说服教育,打消了王春喜的顾虑。工作人员在得知王春喜有发展养殖业的想法后,帮他购买专业养殖资料和科技光盘,请养殖专业户向其传授经验。

然而,正当王春喜准备大干一场时,周围邻居考虑到养猪对环境的影响,不同意王春喜养猪。工作人员遂多次到其村里走访,和王春喜邻居交流,最终得到村民邻居理解。同时,成武县检察院、成武县司法局还协调有关部门,为王春喜的养殖业提供便利

和优惠条件。

据了解,去年3月份,王春喜的养猪场建成。到目前为止,养猪场已经有近200头猪,养殖规模不断的扩大,在去年底,王春喜还雇佣了4个员工,仅去年一年的收益就达10余万元。养殖成功,经常有人来向他取经,他都是倾其所能帮助大家,不但告诉大家经验,还帮有意向的群众联系货源和销售渠道。在他的带动下,周围已经有不少的人也开始从事养殖行业,带动了一方经济的发展,他也得到了周围群众的认可。

团购摄像机,今天莫错过

本报联合韩国现代HYUNDAI发售,价格仅为市场价一半

本报菏泽8月2日讯(记者 李凤仪) 本周末本报联合韩国现代HYUNDAI发售高清摄像机。记者从活动组委会了解到,本次团购6折发售,原价2016元的摄像机此次团购仅售989元,限量300台。

“我今年60岁了,一直遗憾没有在年轻的时候留下几张照片来怀念,在报纸上看到举办团购优惠活动,就毫不犹豫打电话报名了。”张先生家在巨野,他

表示在周六那天自己会一大早就来到团购现场。

“听说买了新产品还可以参加‘菏泽一家亲’的幸福征集活动。我早就想把宝贝儿子的一些趣事拍下来分享留作纪念了,现在正好有这么大幅度让利活动,真是太好了。”家住定陶县的刘女士打算给自己和父母各买一台,将生活中的甜蜜故事定格在永恒。

记者从活动主办方

了解到,由于本次活动让利空间巨大,所以此次菏泽地区独家发售的高清摄像机将仅限300台。此次韩国现代HYUNDAI品牌提供的数码摄像机x605非常适合家庭使用。

据介绍,韩国现代HYUNDAI品牌原价2016元高清摄像机独家在菏泽发售打六折;如果读者来到报社,还能以废旧小家电“以旧换新”再抵用200元,同时再报销20元打

车费,这样正品三包高清数码摄像机只需要989元就可以拿回家了。

此外,为了让市民购机实惠、购买放心,韩国现代HYUNDAI品牌所有产品在售后实现:质量问题7天包退、15天保换,活动独家销售的产品全部是正品行货,实行国家质保规定。工作人员提醒市民,想拥有一台实惠好用的高清摄像机,那就不要错过此次团购。

8月10至12日演武楼 将上演篮球盛宴

全国青年男子篮球热身赛在菏泽举行



经中国篮协批准把参加全运会篮球比赛的山东队、八一队、台湾队和江苏队四支参赛队伍的热身赛地点选定为山东菏泽,前国手李楠也将作为八一队的主教练来菏泽临场指导。菏泽的篮球迷们可以现场近距离欣赏小李飞刀李楠的风采和精彩的三天六场篮球比赛。

菏泽是非常喜爱篮球运动的城市,有着众多的篮球参与者和篮球爱好者,“2013全国青年男子篮球邀请赛”将是菏泽篮球迷们的一次篮球盛宴,届时,菏泽喜爱篮球的体育迷们可以现场近距离欣赏到一场精彩的篮球盛宴。

(秋梅)

菏泽爆料

报料QQ群:65649673

微博: weibo.com/678605306
短信: 15562077000
邮箱: qlwbhz@sina.cn
电话: 6330000 96706

微信二维码

